



Olsztyn, dnia 21.10.2022 r.

L.dz. 1641/2022/DZP

*Do wszystkich Wykonawców  
uczestniczących w postępowaniu*

#### ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 4

*Dotyczy: postępowania nr 385/2022/TP/DZP pt. „Wykonanie robót budowlanych dla zadania pn: „Dostosowanie budynku zabytkowego zlokalizowanego na terenie Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie przy Placu Łódzkim 2 do warunków bezpieczeństwa pożarowego”*

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

##### **Pytanie nr 1**

Prosimy o informację z jakim (producent, typ) istniejącym na obiekcie systemem SSP należy się zintegrować.

##### **Odpowiedź:**

Na obiekcie jest zainstalowany SSP z centralką Aritech FP1216-C18.

Jednocześnie w wycenie robót należy uwzględnić wyposażenie istniejącej centrali w moduł komunikacyjny i połączenie z centralą alarmową Integra.

Połączenie projektowanej centrali pożarowej z centralą alarmową j.w.

Połączenie tych central z centralą alarmową ma zapewnić przesłanie sygnału z central SSP poprzez centralę SSWiN do centrum monitoringu.

##### **Pytanie nr 2**

Czy na obiekcie występuje jakiś system zarządzania? Jeżeli tak, to prosimy o informację o informację jaki to system.

##### **Odpowiedź:**

W obiekcie nie ma żadnego systemu zarządzania.

Z poważaniem

KANCLERZ  
mgr inż. Bogusław Stec

Odpowiedzi udzieliła: mgr inż. Monika Cupała  
Sporządziła: Barbara Drozd

mgr Barbara Drozd